

<p style="text-align: center;">ROMANIA</p> <p style="text-align: center;">JUDETUL GALATI</p> <p style="text-align: center;">COMUNA CORO</p> <p style="text-align: center;">CONSILIUL LOCAL</p>		<p>Comuna Corod ,sat Corod, str. Ștefan Cel Mare,nr.258 C.P. 807080</p> <hr/> <p>Tel: 0236 864006 Fax: 0236 864002 E :mail:corod@e-adm.ro</p>
--	---	---

PROCES -VERBAL
din 29.07.2022

Încheiat astăzi data de mai sus , în ședința ordinară a Consiliului Local care are loc la sediul Consiliului Local.

Sedința Consiliului Local a fost convocată pentru astăzi 29.07.2022, la ora 12,00 prin Dispoziția nr. 16/22.07.2022 a primarului Comunei Corod conform art.133,alin.1 din OUG nr.57/2019, privind Codul Administrativ și a Regulamentului Consiliului Local și, se desfășoară cu respectarea măsurilor prevăzute de lege și a Regulamentului Consiliului Local.

Conform comunicatului domnului primar, Tenie Dumitru, în calitate de initiator , au fost aduse la cunoștința membrilor Consiliului Local modalitatea de desfășurare a ședinței respectiv, modul de exprimare a votului prin mijloace electronice precum și ordinea de zi transmisă tuturor membrilor Consiliului Local, odată cu invitația la ședința și convocatorul.

Au fost respectate prevederile legale în legătură cu publicitatea.

Dispoziția privind convocarea ședinței și proiectele de hotărâre au fost publicate pe site-ul Primăriei ,au fost afișate la sediul Consiliului Local (8215/22.07.2022) și au fost comunicate prin poșta electronică membrilor Consiliului Local.

La sediul Consiliului Local sunt prezenți dintre membrii Consiliului Local : dl Popa Grigore, dl Masgras Florin, dna Chicos Anica, dl Sârghe Cotinel și dna Costea Ioana, dl Dănilă Octavian, dl Grecu Vasile, dna Spăsenie Natalița, dl Cârjeu Vasile , dl Parlea Dan, dl Sîrghe Ion Catalin, dl Lupașc Gheorghită-Marian și dna Huzum Mihaela participă prin intermediul mijloacelor electronice.

Sunt prezenți în sala de ședințe:dl Tenie Dumitru,primarul comunei, dl Prodea Ciprian secretar general al comunei.

dl Prodea Ciprian secretar general al comunei :Deoarece doamna consilier Gheonea Cristina și-a dat demisia din funcția de consilier local și indeplinea funcția de președinte de ședință este necesar să alegeți din rândul consilierilor locali prezenți un președinte de ședință care va conduce lucrările ședinței ordinară de astăzi.Va rog să propuneți.

Dna Costea Ioana: Propun pe domnul Popa Grigore.

dl Prodea Ciprian secretar general al comunei : Cine este pentru propunerea doamnei Costea?

Membrii Consiliului Local s-au exprimat,astfel: 9 voturi „pentru” alegerea domnului Popa Grigore în funcția de președinte de ședință pentru data de 29.07.2022.

Dl secretar general,Prodea Gabriel: Supun la vot procesul verbal al ședinței din 18.07.2022.

Membrii Consiliului Local s-au exprimat,astfel: 13 voturi „pentru”, niciun vot ”împotriva”,niciun ”abținere”.

Dl Popa Grigore,președintele de ședință ,supune la vot ordinea de zi care cuprinde:

- 1.Proiect de hotărâre privind alegerea Președintelui de ședință a Consiliului local al Comunei Corod,Județul Galați, pentru perioada august 2022 – octombrie 2022
2. Întrebări, interpelări, cereri.

Membrii Consiliului Local au aprobat cu unanimitate voturi ordinea de zi.

DI Primar Tenie Dumitru propune suplimentarea ordinii de zi cu urmatoarele proiecte:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fundamentare, Studiului de oportunitate pentru delegarea serviciului de operare, Documentului de poziție, delegarea serviciilor de operare, documentației de atribuire precum și acordarea unui mandat special pentru reprezentantul UAT Corod în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOSERV Galați
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului Serviciului Județean de Salubritate Galați
3. Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept a mandatului de consilier local al doamnei BULANCEA DORINA MANUELA și declararea ca vacant a locului deținut de aceasta în cadrul Consiliului Local Corod, județul Galați
4. Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept a mandatului de consilier local al doamnei GHEONEA CRISTINA și declararea ca vacant a locului deținut de aceasta în cadrul Consiliului Local Corod, județul Galați
5. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Corod pentru anul 2022

Membrii Consiliului Local au aprobat cu unanimitate de voturi suplimentarea ordinii de zi.

Au raspuns prin e-mail sau SMS toți membrii Consiliului Local care au optat să participe la ședință prin mijloacele de comunicare electronica, în intervalul orar 12,00-13,30. Dovada în acest sens se anexează la dosarul de ședință.

DI Popa Grigore președintele de ședință, trecem la proiectul de hotărâre privind alegerea Președintelui de ședință a Consiliului local al Comunei Corod, Județul Galați, pentru perioada august 2022 – octombrie 2022. Este anexat raportul de specialitate și rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local. Consilierii locali sunt invitați la discuții.

DI primar, Tenie Dumitru prezintă proiectul de hotărâre. Este o formalitate și președintele de ședință este ales conform regulamentului Consiliului Local în ordine alfabetică. Următorul este domnul consilier Grecu Vasile.

DI Popa Grigore, președintele de ședință: supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru?

Membrii Consiliului Local s-au exprimat astfel:

13 voturi „pentru”, niciun vot „împotriva”. nicio „abținere”.

DI Popa Grigore președintele de ședință, trecem la proiectul de hotărâre privind aprobarea Studiului de fundamentare, Studiului de oportunitate pentru delegarea serviciului de operare, Documentului de poziție, delegarea serviciilor de operare, documentației de atribuire precum și acordarea unui mandat special pentru reprezentantul UAT Corod în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOSERV Galați. Este anexat raportul de specialitate și rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local. Consilierii locali sunt invitați la discuții.

DI primar, Tenie Dumitru prezintă proiectul de hotărâre. Ecoserv Galați trebuie să finalizeze procedurile privind delegarea serviciilor de salubritate la nivelul județului Galați și noi în calitate de membri trebuie să ne dăm acordul cu privire la aceste documentații și să desemnăm un reprezentant în adunarea generală a asociației Ecoserv.

DI Popa Grigore, președintele de ședință: supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru?

Membrii Consiliului Local s-au exprimat astfel:

13 voturi „pentru”, niciun vot „împotriva”. nicio „abținere”.

DI Popa Grigore președintele de ședință, trecem la proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului Serviciului Județean de Salubritate Galați. Este anexat raportul de specialitate și rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local. Consilierii locali sunt invitați la discuții.

DI primar, Tenie Dumitru prezintă proiectul de hotărâre. Acest proiect este în legătură cu cel anterior și trebuie aprobat un regulament al serviciului județean de salubritate.

DI Popa Grigore, președintele de ședință: supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru?

Membrii Consiliului Local s-au exprimat astfel:

13 voturi „pentru”, niciun vot „împotriva”. nicio „abținere”.

DI Popa Grigore presedintele de sedinta ,trecem la proiectul de hotărâre privind constatarea încetării de drept a mandatului de consilier local al doamnei BULANCEA DORINA MANUELA si declararea ca vacant a locului deținut de aceasta în cadrul Consiliului Local Corod, județul Galați. Este anexat raportul de specialitate și rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local. Consilierii locali sunt invitati la discutii.

DI primar,Tenie Dumitru prezintă proiectul de hotărâre. Doamna consilier Bulancea a promovat concursul de ocupare a postului de asistent medical si a fost nevoita sa renunte la mandat deoarece este incompatibila cu functia de consilier local deoarece functia de asistent medical este in organigrama UAT Corod.

DI Popa Grigore presedintele de sedinta ,trecem la proiectul de hotărâre privind constatarea încetării de drept a mandatului de consilier local al doamnei GHEONEA CRISTINA si declararea ca vacant a locului deținut de aceasta în cadrul Consiliului Local Corod, județul Galați. Este anexat raportul de specialitate și rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local. Consilierii locali sunt invitati la discutii.

DI primar,Tenie Dumitru prezintă proiectul de hotărâre. Consiliul Local prin acest proiect ia act e demisia inaintata de doamna consilier Gheonea Cristina urmând a se inainta hotararea impreuna cu o documentatie la Judecatoria Tecuci in vederea validarii urmatorului supleant ales la alegerile locale din 2020.

DI Popa Grigore presedintele de sedinta ,trecem la proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Corod pentru anul 2022. Este anexat raportul de specialitate și rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local. Consilierii locali sunt invitati la discutii.

DI primar,Tenie Dumitru prezintă proiectul de hotărâre.Avem economii de la salarii, servicii, cursuri de perfectionare, salarii PSI, indemnizatie de hrana, economii pe care le-am rectificat catre capitole unde avem necesar.S-au rectificat cu aceste sume capitolul Cheltuieli:suplimentare birotica, achizitie lemne, carburant,deplasari, cotizatie ACO, achizitie schela cu lumini pentru scena din caminul cultural, cheltuieli necesare organizare Zilele Comunei Corod, premeiere cupluri care au implinit 50 de ani de la casatorie, lampi iluminat public(diferenta de lampi care nu au fost prinse in proiectul initial), servicii iluminat public, reevaluari terenuri, carburant la Serviciul Gospodarie Comunala, desfiintare cladire, reparatii strazi(tuburi de scurgere ape pluviale), oglinzi rutiere si marcaje rutiere. Din sumele alocate pentru statia de epurare, datorita faptului ca se va rezilia contractul de lucrari, am rectificat aceste sume catre:construire dispensarul Blânzi, expertiza extindere retea de apa, aviz Apele Romane pentru proiectul Gliga si sumele necesare preluarii dispensarului unde a functionat cabinetul Dr. Floares.

DI Popa Grigore,președintele de ședință:supun la vot proiectul de hotarare.Cine este pentru? Membrii Consiliului Local s-au exprimat astfel:

13 voturi „pentru”, niciun vot ”împotrivă”.nicio ”abținere”.

DI Popa Grigore,președintele de ședință: cu acordul dvs.,declar închise lucrările ședinței.

Drept pentru care am încheiat prezentul procesul verbal într-un exemplar.

Președinte de ședință,

DI Popa Grigore

Secretar general UAT,

Gabriel Prodea